. Tatinek vé&i pradlo na SntGru. Na tfi kapesniky po-
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1 Ulohy za 3 body II

. Bedrich pise slovo MATEMATIKA na list papiru. Riznéd pismena piSe riiznymi

barvami, stejnd pismena stejnou barvou. Kolik raznych barev bude potrebovat?
(A) 6 B) 7 (C) 8 (D) 10 (E) 13

uzije 4 kolicky. Kolik kolicki potfebuje na povéseni
9 kapesnika?

(A) 9 (B) 10 (C) 12 (D) 16 (E) 18

. Na schovavanou si hraje 13 déti. Jedno z nich hleda. Nalezeno uz bylo 9 déti. Kolik

vvvvvv

(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 9 (E) 22

P

Na étyfech obrazcich je plocha bilé ¢asti ¢tverce stejné velk4 jako plocha Sedé é4sti.
Na kterém obrazku ma bila ¢ast jinou velikost nez Seda?

ABCD
1
Ilona vybarvila policka A2, B1, B2, B3, B4, C3, D3 a D4. Ktery 2
z vybarvenych obrazkd je jeji? i
ABCD ABCD ABCD ABCD ABCD
1 1 1 1 1
2 2 2 2 2
(A) 3 (B) 3 (C) 3 (D) 3 (E) 3
4 4 4 4 4




6.

8.

10.

11

Klokdnek 2

Ivan a Jifi hraji Sipky. Kazdy
hodil 3 Sipky (podivej se na
obrézek). Kdo vyhral a o kolik
bodu vice ziskal?

(A) Ivan, ziskal o 3 body vice.
(B) Jiti, ziskal o 4 body vice.
(C) Ivan, ziskal o 2 body vice.
(D) Jiri, ziskal o 2 body vice.
(E) Ivan, ziskal o 4 body vice.

Ivan

Rok 2012 je pfrestupny, to znamend, Ze dnor ma 29 dni. Dnes, 15. bfezna, je
dédectkovo kuratko staré 20 dni. Kdy se vyklubalo z vajicka?

(A) 19.1dnora (B) 21.tdnora (C) 23.unora (D) 24. dnora (E) 26. inora

B NN N
AN NN
Pepa vytvoril na sténé pravidelny vzor ze dvou N ‘ :

N
druht dlazdic: §edych a pruhovanych. Nékolik \ \
dlazdic ze zdi upadlo (podivej se na obrazek). |
Kolik Sedych dlazdic chybi?

A9 ®»8 ©7 @DM6 (E)s

Ulohy za 4 body |

Jeden dilek stavebnice ve tvaru pismene L je vytvoren ze étyr étverecki —
(podivej se vpravo). Kolik z nésledujicich tvart muZe byt sestaveno ze ]
dvou takovych dilka stavebnice?

(A) O (B) 1 ) 2 (D) 3 (E) 4

Tri stejné balénky stoji o 12 korun vice neZ jeden balének. Kolik stoji jeden
balének?

(A) 4 (B) 6 (C) 8 (D) 10 (E) 12
Babicka upekla pro sva vnoucata 20 pernicka. Kazdy ozdobila rozinkami nebo

ofisky. Rozinkami ozdobila 15 perni¢kd, ofisky 15 perni¢kd. Do kolika perni¢kl
dala rozinky i ofisky?

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 8 (E) 10



Klokdnek 3

Lo d 13

12. Ve hie sudoku se ¢&isla 1, 2, 3 a 4 mohou vyskytovat

pouze jednou v kazdém fadku a v kazdém sloupci. [55(g_3 6_5

V matematickém sudoku musi Patrik nejprve vypoéitat

vysledky a teprve potom muzZe doresit sudoku. Které

¢islo zapiSe Patrik do $edého politka? 4-111+3|8-7

(A) 1 B) 2 ) 3 —

(D) 4 (E) 1 nebo 2 9-712-1 r
13. Na vénocni besidce stalo celkem 15 svicnd. Pétiramennych bylo 6 svienti, zbyvajici

14.

15.

16.

17.

svicny byly trojramenné. Kolik svidek na slavnosti svitilo, kdyZ byly vSechny
rozsvicené a na kazdém rameni byla pravé jedna svicka?

(A) 45 (B) 50 (C) 57 (D) 60 (E) 75

P

Do zviteci §koly chodi 3 kotata, 4 kacatka, 2 housata a nékolik oveéek. Jejich
ucitelka sova zjistila, Ze dohromady maji 44 nohou. Kolik je ve §kole ovecek?

(A) 6 (B) 5 (C) 4 (D) 3 (E) 2

Kvadr je sestaven ze ¢tyr dila (podivej se na obrazek). Kazdy dil
je tvoren ze 4 krychli stejné barvy. Uréete tvar bilé ¢asti.

f (B) GTZL/U (C)

(A) =
Mezi Soninymi spoluzédky je dvakrat vice dévéat nez chlapcti. Které z nasledujicich
¢isel muze udavat pocet vSech zaka v této tiidé?

(A) 30 (B) 20 (C) 24 (D) 25 (E) 29

[

Ulohy za 5 bodi I

Kobylka skace po schodisti. Umi jen dva I
druhy skoki: 3 schody nahoru nebo 4 3. schod!
schody dold. Zaéind skakat z pfizemi. 2. schod
Nejméné kolik skokd musi udélat, aby si 1. schod

odpocinula na 22. schodé? ﬁ:{

A7 B)9 (C) 10 (D) 12 (E) 15 prizemi



18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

Klokdnek 4

Franta sestavil ,hada“ ze sedmi dilki domina. Prilozil vedle sebe vidy dilky se
stejnym poctem tecek. Na vSech dilcich hada bylo celkem 33 telek. Jeho bratr
Jirka odstranil dva dilky (podivej se na obrazek). Kolik te¢ek bylo ptivodné na
misté oznaceném otaznikem?

(A) 2 (B) 3 € 4 (D) 5 (E) 6

Jirka zapsal dvé ¢isla pomoci &islic 1, 2, 3, 4, 5 a 6. Obé zapsana &isla jsou
trojcifernd a kazdou z ¢islic pouzil pravé jednou. Nakonec obé ¢éisla secetl. Uréi
nejvétsi mozny soucet.

(A) 975 (B) 999 (C) 1083 (D) 1173 (E) 1221

Lenka, Iva, Véra a Katka se chtély spolu vyfotografovat. Katka a Lenka jsou
nejlepsi kamaradky, proto chtély stat vedle sebe. Iva chtéla stat vedle Lenky,
protoZe ji ma rada. Kolika zpisoby se mohly postavit?

A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7

Na zvlastnich hodinéch jsou tii ruéicky, které ukazuji hodiny, minuty

a sekundy. Nevime, kterd ruéicka co ukazuje, ale vime, Ze hodiny jdou "
spravné. Ve 12.55:30 byly ruditky na hodinédch tak, jak je vidi§ na °
obrazku vpravo. Které hodiny ukazovaly spravny ¢as v 8.10:00 veéer?

Michal si myslel ¢islo. Vynésobil ho sebou samym a pficetl 1. Vysledek vynasobil
¢islem 10, pricetl 3 a vynasobil ¢tyimi. Dostal tak ¢islo 2012. Vyber éislo, na které
Michal myslel?

A) 11 (B) 9 (C) 8 D) 7 (E) 5

Ve fotbalovych zdpasech ziskava vitézny tym 3 body a porazeny 0 bodd. Pokud
skonéi zdpas nerozhodné, oba tymy ziskaji 1 bod. Tym, ktery odehral 38 z4past,
ziskal 80 bodu. Najdi nejvétsi mozny pocet zapasu, které mohl prohrat.

(A) 12 (B) 11 (C) 10 (D) 9 (E) 8
Obdélnikovy list papiru ma &itku 192mm a délku 84 mm. Oddél z n&j jednou

rovnou ¢arou ¢tverec. Ze zbylé ¢asti papiru opét oddél jednou rovnou éarou étverec
atd. Uréi délku strany nejmensiho ¢tverce, ktery muzes$ timto postupem ziskat.

(A) 1mm (B) 4mm (C) 6mm (D) 10mm (E) 12mm



